

5年内将培养7500名基层中医

传统中医服务有望走进社区

本报8月25日讯(记者 于健)

未来5年,青岛市计划重点培养5名中医药学术领军人物,10名优秀中医药学科带头人,7500名掌握中医药适宜技术的基层卫生技术人员。岛城市民社区就医可享传统中医服务。

25日晚7点半,青岛年中网络问政第三组启动,青岛市教育局、

人力资源与社会保障局、卫生局等14个部门一同登场,与网民面对面交流。

网友duocaipaopao提到,今年三伏天,看见好几个医院搞中医冬病夏治贴膏药,又便宜又治病,真好!建议应该多培养名中医。一名中医大夫网友则关心青岛市将如何加强中医的培养。

青岛市卫生局局长曹勇表示,在今后5年中,计划重点培养出5名学术造诣高、受省内同行公认的中医药学术领军人物,10名优秀中医药学科带头人,40名中医疗护技术骨干,40名中药技术骨干,80名中医临床技术骨干,120名基层中医技术骨干,300名中医类别全科医师,300名养生保健指导医师,7500

名掌握中医药适宜技术的基层卫生技术人员,为中医药事业发展打好人才基础。

对于青岛现在推行无陪护住院的医院及具体病区,曹勇回答,今年4月,青岛市卫生局在局直二级以上公立医院推行无陪护病房,到目前为止,局直二级以上公立医院共推出19个病房。包括市立医院

本部的骨科病房,市立医院东院的内分泌科病房,市海慈医疗集团的骨伤科病房、中医心内科病房,市中心医院的妇科病房、内分泌科病房等,青医附院有胸外科、脊柱外科、关节外科、普外科、肝胆外科、心脏外科以及东院区的肿瘤科(10楼)等,也未增加收费。试点期间,此项工作未收费。



新生第一课 学用饮水机

25日上午,在贵州路小学,老师正在对一年级的新生进行培训。据介绍,随着新学期临近,新生已经提前到校,老师们将小学生活的习惯要求为学生们作了简要的介绍,帮助学生们尽快从幼儿园生活走入小学生活。图为班主任老师为新生讲解饮水机的使用方法。

通讯员 吴雅慧 摄影报道

成人高考报名 明起信息确认

本报8月25日讯(记者 于健) 25日,2010年成人高考网上报名工作结束,现场信息确认工作将于8月27日至9月6日进行。青岛市招考办提醒,确认时,考生必须使用身份证。

据青岛市招考办有关人士介绍,在办理现场信息确认过程中,考生必须使用身份证确认,一代证、二代证均可。如果身份证丢失,考生可以到户籍所在派出所出具带有打印的二代身份证照片的“户籍证明”临时替代身份证。如果未及时办理身份证,考生可及时到户籍所在派出所办理二代身份证,凭派出所打印的带有二代身份证照片的“身份证申领单”办理报名手续。

如果考生暂时身份证不在身边,也可凭临时身份证、暂住证、护照(非中国公民不得报考)、港澳通行证办理报名手续。

由于户口簿没有公安户政部门采集的照片,所以户口簿不作为现场信息确认的身份凭证。户籍不在本市的异地就业人员,须回原籍办理上述带打印的二代身份证照片的“户籍证明”或“身份证申领单”,且须在规定的报名截止时间前凭身份证办理完毕信息确认手续。户籍不在本市的异地就业人员,还须出具所在本市的企业或单位的劳资或人事部门的证明。

根据规定,国家承认学历的各类高、中等学校在校生不得报考成人高考,特别是一些职业类中专学校的在校生,即使在实习期,只要没有毕业就不允许报考。青岛市招考办强调,各区、市招考办在省考试院网站公布的信息确认点为正式合法的确认点,其他任何成人高校、机构和个人不得私设报名点。